



# 两拨儿球迷冲突,警察开枪示警 无辜球迷丧命,引发大规模抗议 足球弄乱意大利

北京时间11月11日晚,意大利警察在制止球迷混战时误将一名拉齐奥队球迷加布里埃尔·山德里射杀。这起悲剧发生后,至少数个意大利城市的体育场内外发生了暴力抗议活动。上图为罗马球迷与警方对峙。

## 1 看球途中 流弹击中球迷颈部

悲剧发生在阿雷佐附近的一个高速公路休息区。当地媒体报道说,当时一群拉齐奥的极端球迷和尤文图斯的球迷在那里发生了冲突,后来的遇难者加布里埃尔·山德里当时在车中,并未卷入混战。

当地警方在声明中说,事发时,两辆警车正停在路对面,检查过往车辆。警察听到服务区的叫喊声后意识到那边的球迷正在殴斗。

“他们开了警灯,但球迷还在继续打。”警方的声明说,“一名警官决定朝天开枪示警。”

据警方介绍,警察开

枪时,那边的车辆突然启动,其中坐着5个人的一辆车挨了一枪,而那发子弹恰巧打在山德里的颈部。那辆中弹的车又前行数公里到了最近的高速公路出口处,车上人下来求助,但等急救人员赶到时,已无力回天。

那名警察当时共开了两枪,警方正在调查这起事件,他们不愿公布开枪人的姓名,只是说他经验丰富,是老警察。

“这是个悲剧性错误。”当地警方负责人文森索·加克比说,“我对此表示深深的忧伤,向遇难者家人表示沉痛哀悼。”



因看球被枪杀的山德里

## 4 总理震怒 普罗迪宣布彻查

作为足球大国,意大利球迷制造的暴力活动屡有发生。今年2月,卡塔尼亚队主场发生球迷骚乱,导致一名警察丧生,多人受伤。这一悲剧发生后,意大利政府对足球暴力采取了更严厉的打击措施,成立了新机构防止球场暴力,意大利议会也通过了反足球流氓法。

意大利总理罗马诺·普罗迪当天说,政府将彻底调查当天的枪击事件。他同时表示,球迷制造的暴力活动令人担忧。

## 5 意甲骚乱 这绝对不是头一回

2002年12月18日,科莫与乌迪内斯的补赛进行到第68分钟时,裁判的判罚引起球迷的不满,科莫球迷力图冲入场内,比赛被迫终止。

2003年2月22日,都灵主场对阵AC米兰。下半时开始不久,都灵球迷开始往场内投掷杂物,防暴警察被迫使用催泪瓦斯。

2003年3月22日,AC米兰主场2:1胜尤文图斯。赛后,双方球迷开始互殴,AC米兰球迷和维持秩序的警察发生冲突,这场骚乱造成近百人受伤。

2004年3月22日,罗马德比战中场休息时,看台上突然散布出一个孩子被警车撞死的谣言。罗马球迷开始呼号中止比赛,并开始制造骚乱。

2005年4月10日,在罗马、巴勒莫、乌迪内、佩鲁贾等城市同时发生球迷骚乱,导致大约40名警察受伤。

2007年2月3日凌晨,坐镇主场的卡塔尼亚输给巴勒莫。本场比赛中裁判出现了多次有争议的判决,导致两队球迷在赛场外发生集体骚乱。

本版文图据新华社、《法制晚报》《深圳晚报》报道

## 2 死者其人 小有名气的酒吧DJ

死者加布里埃尔·山德里(音译)是拉齐奥当地一家酒吧名气不小的DJ,很多

拉齐奥队员和高层都与他熟识,今年刚满26岁。当时他正和朋友驾车前往米兰

观看拉齐奥和国际米兰的比赛。他本人并没有参与冲突,却不幸中弹身亡。

## 3 引发骚乱 球迷冲击一警察局

山德里当时正在前往米兰看球的路上。他家的律师当天晚些时候称警方涉嫌故意杀人,他的家人也在媒体面前激动地讲述当时的情形。

球迷制造的新暴力活动使原定11日举行的数场意大利足球甲级联赛取消。其中国际米兰队对拉齐奥队的比赛改期,AC米兰对亚特兰大的比赛开始几分钟后也因球迷骚乱中断。

其他几场比赛比原定时间推迟10分钟开始,球员和裁判戴了黑纱以表示对山德里遇难的哀悼。

但球迷们的愤怒并没有因此而平息,他们向警察和安保人员大喊“杀人犯”,不少地方还发生了大规模的球迷骚乱。

这一事件发生几个小时后,部分球迷在首都罗马冲击了奥林匹克体育场附近的一个警察局。

美联社报道说,数百名年轻人用铁栏杆和垃圾桶堵住了罗马奥林匹克体育场附近台伯河上的一座桥,还趁当地警察局开门换班时,冲进了警察局的院子将一辆警车点燃。

这些人用头巾或滑雪

帽遮脸,以石块袭击过往警车,还打破体育场附近意大利奥委会总部的不少窗玻璃。球迷闯进了奥委会所在的办公大楼,他们抢劫了办公室,并放了一个很大的爆竹。警方向球迷施放了催泪弹。目前已经逮捕了一男一女。

骚乱中有大轿车被点燃,还有警察受伤。安莎社的报道说,至少有10名警察在奥林匹克体育场附近受伤,但警方说,只有几个人受了轻伤。

米兰、贝加莫等地的球场也发生了不同程度的暴力活动。



山德里车上的弹孔



医务人员赶到时已无力回天



闻听消息家人悲痛欲绝

**你家马桶换“芯”了吗**

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造  
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元  
免费上门 两年保修 服务热线:61619797 63985162  
服务地址:郑汴路凤凰名优建材城

**女性雅间**  
——女人情感花园  
与帅哥倾诉 自然美妙无比  
9800111 控 7, 健全省国语小灵通均可